

ИЗВЕШТАЈ ЗА БЛОКАДА НА ТРАНСАКЦИСКА СМЕТКА

Извештајот за блокада на трансакциска сметка содржи податоци во реално време за тоа дали трансакциската сметка е блокирана или не. Доколку е блокирана, наведени се континуирани денови на блокада на сметката со детали за сите блокади и тоа: број на предмет за блокадата, во која банка е блокадата, број на сметката која е блокирана, износ на блокадата, основ на блокадата и датум и време кога е извршена блокадата. **Податокот за блокада на трансакциска сметка е од Единствениот регистар на трансакциски сметки и се добива во реално време, односно во моментот на генерирање на извештајот.** Извештајот за блокада на трансакциска сметка се добива онлајн преку профилот МОЈ.МКБ со отворање на личен кориснички профил или лично во било која експозитура на Централна Кооперативна банка АД Скопје и Силк Роуд банка АД Скопје, ширум земјата.



МАКЕДОНСКО
КРЕДИТНО БИРО

ИЗВЕШТАЈ ЗА БЛОКАДА НА ТРАНСАКЦИСКА СМЕТКА
БРОЈ 6573621

издаден на ден 05.01.2022 во 12:55 часот

Арх. бр. 0808-12/294
05.01.2022 година

I. ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ

Назив: **Назив на компанија**
Адреса: **Адреса [ГРАД]**
Матичен број: **XXXXXXX**
ЕДБ: **XXXXXXXXXXXXXX**

II. БЛОКАДА НА ТРАНСАКЦИСКА СМЕТКА

Евидентирана блокада на трансакциска сметка: **ДА**

Континуирани денови на блокада за трансакциска сметка: **120** од датум: **07.09.2021**

Информации за активна блокада на трансакциска сметка:

Предмет	Банка	Број на сметка	Износ	Основ	Датум
XXXXXXX	Комерцијална банка А.Д. Скопје	XXXXXXXXXXXXXX	15,401,235.00	Налог за извршување од Извршител	07.09.2021 14:49:00

III. ДОПОЛНИТЕЛНИ ИНФОРМАЦИИ

Барање број: **6614355**
Поднесено во: **Македонско кредитно биро АД Скопје**

IV. ОБЈАСНУВАЊЕ НА ПОИМИТЕ

Во Македонско кредитно биро се доставуваат податоци за секоја блокада на трансакциска сметка во реално време преку Единствениот регистар на трансакциски сметки (ЕРТС).

Во случај кога трансакциска сметка е блокирана, во извештајот се прикажуваат: континуирани денови на блокада на трансакциската сметка од датумот на прва блокада, број на предмет под кој се води блокадата во банката, назив на банка и број на трансакциска сметка, првичен износ на долг при пријава на блокада, основ за блокада, датум и време на блокада.

Податокот за блокада на трансакциска сметка од ЕРТС се добива во моментот на генерирање на овој извештај.